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МОЛОДЬ  ЯК  АКТИВНИЙ  СУБ’ЄКТ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
БЕЗПЕКИ  ТА  ДОТРИМАННЯ  ПРАВ  ЛЮДИНИ  В  УКРАЇНІ

Глибокі громадські трансформаціями, що відбуваються в Україні зміц-
нюють демократичні цінності та правові засади держави. В умовах сучасних 
викликів, зокрема пов’язаних з воєнним станом зумовлюють активну участь 
молоді в забезпеченні безпеки та дотримання прав людини. Умови тран-
сформації суспільства, сучасні безпекові загрози, необхідність зміцнення 
демократичних інституцій вимагають активної громадянської позиції насе-
лення, зокрема молодого покоління, 

Саме молодь виступає важливим потенціалом розвитку суспільства, осо-
бливо у формуванні безпечного соціального середовища та затвердження 
принципів поваги прав і свобод людини [1]. Високий рівень соціальної мо-
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більності, здатність швидко адаптуватися до змін і прагнень, впровадження 
нових ідей створює передумови для активної участі молоді у формуванні 
безпечного соціального середовища, поваги принципів прав і свобод людини.

Сучасне українське суспільство, особливо в умовах воєнного стану, ви-
магає громадянську активність, інноваційне мислення та прагнення до со-
ціальної справедливості. Формування відповідального ставлення до питань 
громадської безпеки та усвідомлення важливості дотримання прав людини 
як основи демократичного розвитку відбувається через поширення право-
вої культури. Саме молодь, завдяки своїй відкритості до нових ідей здатна 
швидко адаптуватися до змін та активної участі в громадському житті [2]. 
Вона відіграє важливу роль у поширенні цінностей правової держави, толе-
рантності та взаємної відповідальності.

Молодь здатна впливати на формування суспільної думки через підви-
щення рівня правової освіченості та затвердження принципів поваги прав і 
свобод людини [3]. Важливим напрямом такого впливу є громадські ініціа-
тиви молоді в соціальних проєктах, які спрямовані на зміцнення громадської 
безпеки, захист прав людини та розвиток демократичних інститутів. В сучас-
них умовах розвитку суспільства громадські організації, волонтерські рухи 
та правозахисні ініціативи є полем діяльності молодого покоління. Активна 
діяльність молоді, відповідальне ставлення до громадських проблем сприяє 
налагодженню взаємодії між громадськістю, органами державної влади та 
місцевого самоврядування.

Важливим напрямком впливу є участь молоді в освітніх та наукових ініці-
ативах, спрямованих на дослідження проблем безпеки та прав людини. Нау-
кові дослідження молодих вчених, студентські проєктах, молодіжні форуми, 
дискусійні платформи формують нові підходи до вирішення актуальних гро-
мадських проблем, удосконалюють механізми захисту прав людини та підви-
щують рівень безпеки.

Формування культури безпеки та цінностей щодо прав людини в суспіль-
стві неможливо без освітнього процесу, наукової діяльності та різноманітних 
форм неформального навчання. Освіта створює умови для засвоєння молод-
дю сучасних знань, формування правової свідомості та розвитку відповідаль-
ного ставлення до питань особистої та громадської безпеки [4]. Через нау-
ково-дослідну діяльність, студентське самоврядування, участь у громадських 
ініціативах молодь отримує можливість глибше розуміти проблеми безпеки, 
прав людини та механізми їх захисту. Через соціальні мережі, сучасні інфор-
маційні технології відбувається міжособистісний контакт молоді під час яко-
го популяризуються ідей безпеки, взаємоповаги, толерантності та соціальної 
відповідальності [5]. Завдяки цьому молодь стає важливим провідником про-
гресивних ідей та демократичних принципів, сприяє формуванню культури 
безпеки та підвищує рівень особистої та корпоративної правової культури. 

Отже, молодь є важливим ресурсом розвитку суспільства, оскільки спри-
яє формуванню покоління свідомих громадян, здатних активно брати участь 
у забезпеченні безпеки, захисту прав людини та розбудові демократичної 
держави.
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ГРОМАДЯНСЬКОЇ  ЗГУРТОВАНОСТІ

Актуальність феномену релігійної безпеки як фундаменту національної 
стійкості України перейшла з розряду теоретичних дискусій у площину за-


